

## Інформаційна довідка

щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  
Послуг з професійної підготовки спеціалістів (Підтвердження повноважень голів  
комісій з атестації зварників – експертів УАКЗ з розширенням повноважень на  
право атестації зварників)

Код 80510000-2

На Трипільській ТЕС діє комісія з атестації зварників для забезпечення потреб атестації зварників на право виконання зварювальних робіт. В зв'язку із закінченням терміну дії посвідчення голови комісії з атестації зварників Мазура Сергія Володимировича – експерта українського атестаційного комітету зварників (надалі – УАКЗ), відповідно до НПАОП 0.00-1.16-96 «Правила атестації зварників» та Положення про навчання та перевірку знань нормативної документації щодо атестації зварників у голів і членів атестаційних комісій (надалі – Положення), яке розроблене відповідно до вимог Правил атестації зварників (НПАОП), що зареєстровані в Міністерстві юстиції України 31 травня 1996 за № 262/1287, виникла необхідність пройти переатестацію та розширити повноваження.

Державне підприємство «Міжгалузевий учбово-атестаційний центр Інституту електрозварювання ім. Є.О.Патона Національної академії наук України» (надалі – МУАЦ) є єдиним навчальним закладом в Україні, що надає послуги з підготовки та підтвердження повноважень голів комісій з атестації зварників за відповідними програмами (п.4 Положення). Для закупівлі 80510000-2 Послуги з професійної підготовки спеціалістів (Підтвердження повноважень голів комісій з атестації зварників – експертів УАКЗ з розширенням повноважень на право атестації зварників) в Державного підприємства «Міжгалузевий учбово-атестаційний центр Інституту електрозварювання ім. Є.О.Патона Національної академії наук України» обрано переговорну процедуру закупівлі відповідно до п 2. Частини другої ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме «якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання», що підтверджується Положенням про навчання та перевірку знань нормативної документації, щодо атестації зварників у голів і членів атестаційних комісій, розробленого відповідно до вимог НПАОП 0.00-1.16-96 «Правила атестації зварників», затверджених наказом Держнаглядохоронпраці України від 19 квітня 1996 р. №61 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції 31 травня 1996 за № 262/1287 зі змінами та доповненнями.

Начальник НЦ



І.А.Лиходій

**Інформаційна довідка**  
щодо обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  
Послуг з професійної підготовки спеціалістів (Підтвердження повноважень голів комісій з атестації зварників – експертів УАКЗ з розширенням повноважень на право атестації зварників)  
**Код 80510000-2**

Державне підприємство «Міжгалузевий учбово-атестаційний центр Інституту електрозварювання ім. Є.О.Патона Національної академії наук України» є єдиним навчальним закладом в Україні, що надає послуги з підготовки та підтвердження повноважень голів комісій з атестації зварників. Розрахунок вартості послуг був здійснений відповідно до ціни зазначеної в проекті Договору постачальника послуг.

Начальник НЦ



І.А.Лиходій